



◆易烊千璽為五四青年節站台打氣。



◆易烊千璽充滿年輕人熱血本色。



◆萬茜飾演務工青年甚具型格。

五四青年節眾星上節目傳遞時代精神 「青春講演劇」易烊千璽作串講人

香港文匯

報訊由共青團

中央宣傳部和湖南

衛視、芒果TV聯合製

作的《百年青春·當燃有

我——五四青年節特別節目》前

晚播出。節目不僅有易烊千璽、萬

茜、張曉龍、金晨等青年演員加盟，還特

別邀請到奧運冠軍、特警精英、科技創業者、疫

苗研發人員等不同領域的卓越青年代表，共同追尋百年

青春印記，並以創新、熱血的呈現形式講述百年青運故事、傳遞

時代青年精神。在「青春講演劇」環節中，易烊千璽特別擔任串講人。

節目中「青春講演劇」環節由「青春同行者」易烊千璽作為串講人，與不同時期的優秀青年代表展開跨越時空的對話。在第一篇章「敢教日月換新天」中，張曉龍飾演中國共產黨早期青年運動主要領導人恽代英，通過與《文天祥》京劇唱段相呼應，刻畫恽代英在黑暗中探索前行，尋求救國真理的光輝事跡和革命故事。

萬茜 魏大勛致敬「深圳速度」

第二篇章「到祖國最需要的地方去」中，白宇帆、王和等青年演員則復刻以「兩彈一星」科學家為原型的青

年科 學

家們熱血昂揚的青春形象。第三篇章「團結起來，振興中華」則聚焦改革開放和社會主義現代化建設新時期，講述深圳國貿大廈建設的故事，飾演務工青年的萬茜與飾演測量師的魏大勛聯手演繹奮鬥故事、致敬「深圳速度」。最後，節目用新時代青年的真實群像，激揚熱血無畏的青春力量，佟夢實、俞灝明、邢昭林、陳瑤將演繹四位新時代青年代表的青春故事。

節目特別邀請到2022年北京冬奧會速度滑冰男子500米冠軍高亭宇，AR（增強現實）技術科技創業者史曉剛，中國科興新冠疫苗研製「青年突擊隊」研發人員薛峰，中國科興新冠疫苗研製「青年突擊隊」質量控制檢驗員沙雲菲，以及北京市公安局反恐怖和特警總隊藍劍突擊隊修洪偉、田一帆六位新時代青年代表集體亮相，發出青春宣言，唱響「強國有我」的時代強音。

另外，前日五四青年節，央視新聞在社交平台

上發文「乘山河之風，壯志凌雲；披朝陽在身，劈波斬浪！中國青年，加油，向上！一起傳遞！」李冰冰、易烊千璽、肖戰、張藝興、謝娜等多位藝人紛紛轉發為五四青年節打氣，「滾燙赤子心，青春當盛放！」而迪麗熱巴、郭京飛、黃曉明、李光潔、檀健次、王安宇、宋祖兒、蔣欣等青年演員則亮相發表五四寄語：「書寫青春答卷，詮釋最美青春！」



◆黃曉明發聲為年輕人打氣。



◆迪麗熱巴支持年輕人詮釋最美青春！



◆張敬軒初做導演零經驗。



◆羅毓儀向黃庭鋒獻出熒幕初吻。



◆封「凍齡女神」。獲得

羅毓儀臨危受命演出向黃庭鋒獻熒幕初吻

香港文匯報訊 (記者 達里) 馬德鐘在新劇《雙生陌生人》中長時間要一人分飾兩角成焦點，但其實女主角及年輕版演員陣容亦有吸引之處，如陳焯和蔣家曼都大晒本錢同場競技，齊齊以高貴低胸晚裝裙亮相。令人驚艷的是48歲的陳焯面對32歲的蔣家曼不但未有顯老態，且皮膚與對方一樣白滑，難怪獲封「凍齡女神」。保養得宜的陳焯曾大方公開秘訣，除了基本勤力護膚外，也十分注重飲食健康，避免進食刺激性食物，經常飲用滋潤湯水。焯哥也會藉聽音樂及行山等方法紓壓，動靜皆宜。

至於演馬德鐘、陳焯及湯洛雯年輕版的黃庭鋒、倪嘉雯及羅毓儀亦受注目，為了突出馬德鐘與湯洛雯年輕時的愛情有多難捨難離，羅毓儀先後有接吻戲及床上戲，原來羅毓儀是臨時拉夫接演角色，她說：「角色原本由另一位演員做，但她後來因為某些原因辭演，所以我接的時候好急，不夠時間做功課，都好擔心出來的效果。」首次演愛情戲和有吻戲的毓儀直言緊張，幸拍檔黃庭鋒是一個好對手，有幫她並叫她放鬆一點，她說：「我們之前沒合作過，靠用日本文化來打破隔膜，因為我們都識日文，變了有共同話題。」

監製林志華大讚羅毓儀及黃庭鋒表現達標，雖然二人事前有培養感情，但由於要邊拍邊熟身，結果一場室內談情戲要拍足一晚，幸好出來效果不俗。



祝文君客串演病人惹觀眾懷念嘆惋惜

香港文匯報訊 (記者 達里) 以喪屍做創新題材的劇集《食腦喪B》，日前劇情終於揭露「喪B」何廣沛如何變喪屍真相，原來他祖父二戰時被捉去做實驗並被注入喪屍病毒基因，相關基因只傳男不傳女，所以他才會異變。至於「叔公」蔣志光實情是何廣沛生父，回來主要目的是想殺死兒子後再自殺，以免喪屍基因再度遺害人間。

剛巧日前一集背景講述香港爆發新型冠狀病毒H5N99，劇中出現市民瘋搶防疫物資、口罩價格飆升、疫廈圍封等場口，與香港近年的爆疫情況十分相近，題材貼地，難得引起觀眾共鳴。原來劇中「疫情」戲是特意安排，據監製吳冠宇透露拍攝是在2020年初，當時香港剛開始爆發，因為有「沙士」的經驗，他們預計到情況會相類似，很難避免街上有戴口罩的市民入鏡，所以就因應着現實情況編寫劇情。由於限聚令的關係，劇組拍攝時遇上不少挑戰，為免影響公眾只好租借私人地方如餐廳、酒吧來拍攝，待疫情緩和才開始在公眾地方拍攝。

已故藝人祝文君也有份參演此劇，她飾演的病人因病離世，並被車婉婉詛稱她是江嘉敏的生母，令嘉敏對自己的身世起疑。雖然祝文君在劇中只出現幾幕，但吸引不少觀眾留意及懷念，紛紛表示悼念及惋惜。

◆Chantel挑戰演比真實年齡大10年的角色。



張敬軒被叫導演壓力大

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 張敬軒(軒仔)近日獲手機品牌邀請處男執導，以手機拍攝電影《前夫的愛》，向來高要求的軒仔對新挑戰大感緊張。

他表示：「在拍攝現場，全部攝製隊工作人員都突然改口叫我『導演』，我每次聽到都覺得好大壓力，不過亦都因為呢個壓力，驅使我有個動力，希望做得更好。」

劇本方面，編劇陳詠燊預備了四個故事，二人商討後，決定選用現在所拍的故事，軒仔亦表示最喜歡現在的版本：「雖然呢個只是虛構故事，但實情在我身邊真有其事。曾經有位男友人問我，可唔可以幫佢拎到一隊男團海報，仲話不惜任何代價，佢話好想送畀佢太太做禮物佢佢開心，所以呢個男仔成個過程係排除萬難，用盡各種可行方法，只係希望拎到張海報令佢心愛嘅人

一笑。我在成個過程入面見到好愛，所以好想將佢拍成電影，向呢班『前夫』致敬。」一向認頭多多的軒仔對於去年出現的各個社群組例如「前夫關注組」等，一直有深刻感受，覺得這份情十分難得、罕有。

問到故事中最喜歡的部分，軒仔謂：「我會選一開始飾演『換燈箱職員』嘅陳湛文，去到最後有一個反高潮嘅鋪排。」不過軒仔亦溫馨提示大家：「故仔係純屬虛構，偷嚟係唔啱㗎。」

最後在製作過程中，軒仔表示最困難是經驗不足：「唔好話經驗少，係直頭有呢方面嘅經驗呀！」所以軒仔亦十分感謝團隊的幫忙，同時亦令軒仔有另一番體會：「因為之前一直係從藝人或者演員嘅角度出發去工作或者去睇一件事，但當調番轉頭，從一個幕後、一個導演去睇番出嚟，又係另一回事。」

姚焯菲扮老師童年夢想成真

香港文匯報訊 (記者 文芬) 姚焯菲(Chantel)再次為流動支付應用程式拍攝宣傳影片，今次更首度以老師造型主持「Fiji好PAY教室」，拿着手機教大家購物賺取積分、支付過數等功能。

Chantel表示：「這次的演出要以老師的造型示人，相當有挑戰性，平時大家記得我是After Class的成員，飾演乖乖的學生。今天我變身成為Miss Yiu，與大家說聲Good Morning Class。我模仿老師的語調及動作，與之前拍劇演出的體驗不一樣，至少要比真實年齡大多了十多年，所以心裏面跟自己說要戒掉可愛，要釋放出專業有說服力的氣場。」

問到Chantel在片中的老師性格如何，她笑言：「我要飾演一位嚴謹但有親力的老師，在拍攝過程盡量表現權威自信的一面。其實成為老師都是我的志願之一，小時候常在家中與妹妹玩老師學生的角色扮演遊戲，輪流做老師與學生。我和妹妹都爭相做老師一角，皆因覺得老師形象有權威，亦受人尊敬，現在估不到入行後，真的可以飾演這個老師的角色，都可說是夢想成真。」

Chantel又透露：「我決定將今次廣告酬勞三分二儲起、三分一用作買母親節禮物和準備母親節大餐，希望媽媽有一個難忘的母親節。」

林俊傑預告開世巡演唱會

香港文匯報訊 (記者 文芬)

JJ林俊傑日前在社交平台上無預警下宣布即將舉辦「世界巡迴演唱會」，為大批歌迷送上驚喜。

林俊傑上月8日才在社交平台上無確診，透露自己出現喉嚨痛、發冷與頭痛等症狀，如今時隔近1個月，他早已康復。JJ日前在社交平台上突然PO出一張海報，並寫着「JJ林俊傑JJ20世界巡迴演唱會」，宣布即將開唱，今次亦是他时隔3年再度舉辦巡迴演唱會。消息傳出後，許多粉絲紛紛留言：「太驚喜了」、「激動到無法克制自己」、「光看到訊息就感動到想哭」、「幸福來得太突然，太讓人激動」。



◆林俊傑戰勝新冠健

康已無大礙。